

YLÄ-SAVON AUTISMIYHDISTYS RY

ESITYSLISTA 5/2023 Hallitus

Aika lauantaina 17.6.2023 klo 13

Paikka Tuomirannassa, tarvittaessa linkki myös Teamsissa

Läsnä Merja Kaivo-oja puheenjohtaja

Osmo Turkki varapuheenjohtaja

Matti Ollikainen sihteeri

Janne Kananen jäsen

Paula Ollikainen jäsen

Liisa Husso jäsen

Markku Kananen varajäsen

Marjo Häyry, Autismiliitto, perui tulemisensa sairastumisen johdosta.

1 § KOKOUKSEN AVAUS, LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Alustava kutsu edellisessä kokouksessa 23.4.23, sähköpostissa kutsu 14.6.23.

ESITYS: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

PÄÄTÖS: Puheenjohtaja avasi kokouksen 13.21. Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

2 § EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Edellisen kokouksen 4/2023 pöytäkirja on lähetetty hallituksen jäsenille tämän esityslistan liitteenä (liite 1.).

ESITYS: Hyväksytään pöytäkirja.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin

3 § TYÖJÄRJESTYS

Hallituksen jäsenten toivomat lisäykset merkitään esityslistaan tässä kohdassa.

ESITYS: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

PÄÄTÖS: Lisäksi kohdassa MUUT ASIAT käsitellään uuden jäsenen hyväksymistä yhdistykseemme sekä Osmo kertoo kokemuksistaan kuntoutussuunnitelman tekemisen vaikeudesta hyvinvointialueella. Muutoin edetään esityksen mukaisesti.

4 § TOTEUTUNUT TOIMINTA

Liisa teki yhdistyksellemme Facebook-ryhmäsivun 4.4.23. Hän toimii sivun ylläpitäjänä.

Pj. osallistui Autismiliiton jäsenyhdistystapaamiseen Jyväskylässä la 13.5.23. Liisa osallistui ko. tapahtumaan teamsin kautta. Pj. välitti tapaamisen diat s-postissa hallituksen jäsenille 14.5.23.

Tuomirannan talkoisiin la 13.5.23 osallistui viisi jäsentä (kaikkiaan 26 talkoolaista).

Pj. osallistui OsaPe-hankkeen Teams-palaveriin 25.23. Linkki oli lähetetty kaikille jäsenille.

Polkupyöräretki torilta Tuomirantaan ja takaisin järjestettiin su 28.5.23; osallistujia 13. Juttu Iisalmen Sanomissa ti 30.5.23.

Liisa osallistui Iisalmen vammaisneuvoston järjestöille järjestettyyn tilaisuuteen 31.5.23. Osallisuus- ja hyvinvointikoordinaattori Hanna Holopainen esittäytyi. VAMPO (vammaispoliittista ohjelmaa) aletaan tekemään. Liisa vastasi kyselyyn vammaisten palveluista ja oloista Iisalmessa. Kyselyn kehittämisestä keskusteltiin. Hyvinvointialueen aloittamiseen liittyvistä ongelmista keskusteltiin, samoin Iisalmen vammaisneuvostosta ja hyvinvointialueen vammaisneuvostosta.

Naisten vertaistuki-ilta Tuomirannassa su 28.5.23; peruttiin vähäisen osallistujamäärän ja kylmän sään takia.

Pj. osallistui Autismiliiton PuSi-risteilylle Helsingistä Tallinnaan 10.-11.6.23. Aiheina olivat yhdistysten tulevaisuuden näkymät, toimintaympäristön muutos ja vaikuttavuus.

15.6.23 Autismiliiton juhannuskalenterissa oli Ylä-Savon Autismiyhdistyksen päivä, jossa supervoimamme esiteltiin. Tekstinä oli "Me toimimme perheinä! Käymme mm. uimassa, retkeilemässä, keilaamassa ja ulkoilemme. Lämpimästi tervetuloa joukkoomme, suureen autismikirjon perheeseen!" Liisa jakoi kalenteriluukun myös yhdistyksemme fb-sivulle. Päivitykset tulivat n. klo 13–13.30 väliin. Jo 29.5. alkaen postauksia alkoi tulemaan liittyen juhannuskalenteriin, mutta varsinaiset "luukut" avautuivat 1.6. alkaen ja viimeinen postaus tulee 24.6. n. Klo 14.

5 § HAILUODON RETKI LAUANTAINA 8.7.-23

ESITYS: Osmo esittelee retken ohjelmaa ja päätetään yhdessä sen budjetista ja sisällöstä. AL myönsi STEA-rahaa 400 € retkeä varten.

PÄÄTÖS: Matka toteutetaan päivän kestäväenä retkenä. Matkakustannukset jokainen autokunta maksaa itse. Ruokailu ravintolassa yhdistyksen laskuun. Osmo esitteli vierailukohteita, esim. majakan sopivana kohteena.

6 § OSAPE-HANKKEEN DIAT JA IDEAT

ESITYS: Pj. osallistui OsaPe-hankkeen Teams-tapaamiseen ja kertoo hankkeen mahdollisuuksista hallitukselle. Päätetään, kuinka osallistutaan tai hyödynnetään heidän palveluitaan.

PÄÄTÖS: Kannustetaan jäsenistöä osallistumaan ja jakamaan tietoa muillekin.

7§ YHTEISTYÖ SAKKY:n ja Portaanpään kanssa

ESITYS: Maarit Mykkänen opettaa SAKKY:lla erikoistumiskurssia "Autismikirjon henkilöiden osallisuuden ja hyvinvoinnin edistäminen" ja pyysi kokemusasiantuntijuutta. Liisa lupasi olla siihen syksyllä käytettävissä. Pj. kysyi myös sekä Maaritilta että Portaanpäästä mahdollisuutta järjestää yhteistyössä Lystilauantaita. Siihen asiaan ei vielä esityslistan lähettämiseen mennessä ole tullut vastauksia.

PÄÄTÖS: Liisa toimii yhdyshenkilönä. Hän voisi aloittaa kokemusasiantuntijaksi kouluttautumisen.

8§ ELÄMÄNTURVA-TORI LA 15.7 KLO 10-13

ESITYS: Keskustellaan ja päätetään käytännön järjestelyistä. Paula on vastuuhenkilönä.

PÄÄTÖS: Paulan kaveriksi tapahtumaan pyydetään Pia Kanasta.

Merja Häyry on lupautunut lähettämään aineistoa tapahtumaan.

Paula käy kysymässä palkintoja LähiTapiolasta onnenpyörään.

9§ EDUSTAJA YLÄ-SAVON VAKKAAN

- Ylä-Savon Vakan toimikunnan (vastaava, kuin hankeaikana ohjausryhmä) tehtävä on paikallisella tasolla ohjata toimintaa.
- Käsitellä Vakan toiminnan suunnitteluun ja organisointiin liittyvät asiat saadun avustuksen puitteissa.
- Tekee aktiivisesti yhteistyötä hyte-/ osallisuuskoordinaattoreiden, kuntien, vammais- ja vanhusneuvostojen ja muiden sidosryhmien (seurakunta, säätiöt) kanssa.
- Laatii oman toiminnan tueksi vuosikellon ja toimintasuunnitelman ja kokoontumisaikataulut sovitaan vuodeksi kerrallaan.
- Yhdistykset voivat esittää edustajat 21.6. 2023 klo 16 mennessä eija.rytkonen@psmuisti.fi . Ohjausryhmä kokoontuu 28.6.klo 16:30 käsittelemään esityksiä.

ESITYS: Edellä tietoa edustamiseen liittyen. Kuka meistä edustaisi yhdistystämme Vakassa?

PÄÄTÖS: Edustajaksi lupautui Janne ja varalle Markku

10§ TULEVAA TOIMINTAA

ESITYS: Mahdollinen kesäteatteriretki? Peruuntuneet miesten ja naisten illat Tuomirannassa? Savusauna/ paljuilta Elsi Honkasen kotona Riitamäessä su 20.8. klo 15? Korallit-uinnit aloitetaan syksyllä heti, kun mahdollista. Kristiina ilmoittaa asiasta. Syyskuussa metsäretki? Vertaistuki-illat syyskuussa? Talkoot Tuomirannassa syyskuussa? Päätetään keilailutapahtuman ja 20-vuotissynttäreiden ajankohdasta: JOKO la 28.10.23 TAI la 11.11. klo 15 alkaen Liikuntakeskus Liikkeessä. Yhdistyksen perustamispäivä on 26.10.2003.

PÄÄTÖS: -Mahdollinen vierailu Koljonvirran teatterissa 6.8.23 klo 15 katsomassa näytelmää
-”Vain muutaman huijarin tähden”. Väliaikakahvit pullan kera yhdistyksen laskuun
Liisa lupasi laittaa infoa näytelmästä, koska käy sen katsomassa aikaisemmin.

-Savusauna/ paljuilta Elsi Honkasen kotona Riitamäessä su 20.8.23. klo 15.

-Naisten ilta 9.9.23 klo 15-19.

-Miesten illasta Janne ilmoittaa myöhemmin ajankohdan.

- Metsäretki 24.9.23 klo 13 Sonkajärven Pohjoismäelle.

-Tuomirannan talkoot 30.9.23 klo10 alkaen.

-Keilailutapahtuman ja yhdistyksen 20-vuotissynttäreiden ajankohdaksi päätettiin
28.10.23 alkaen klo15 Liikuntakeskus Liikkeessä. Puheenjohtaja lupasi hankkia

tarjoilutarvikkeet keilailu- ja juhlatapahtumaan.

-Koralliuinnit jatkuvat syksyllä lauantaisin viikoilla 36, 38 40, 42, 44, 46, 48 klo 10.-11

11 § MUUT ASIAT:

ESITYS: Uuden jäsenen hyväksyminen.

Kuntoutussuunnitelman tekemisen vaikeus autismikirjon henkilöille Pohjois-Savon hyvinvointialueella.

PÄÄTÖS: Yhdistykseen hyväksyttiin uusi jäsen

Osmo kertoi kokemuksistaan Pohjois-Savon hyvinvointialueen terveyskeskuslääkärin kanssa käymästä keskustelusta koskien autistisen henkilön kuntoutumissuunnitelman tekemistä. Oli käynyt ilmi, että ko. lääkäri ei ollut tiennyt juuri mitään autismista.

Osmo pyysi laittaa tänne pöytäkirjaan kunniamaininnan yhdistyksen naisten toimeliaisuudesta.

12 § SEURAAVA HALLITUKSEN KOKOUS

ESITYS: la 9.9. klo 12 Tuomirannassa

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin

15 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokous päättyi klo 14.39

puheenjohtaja

sihteeri